



PARIC CORPORATION
77 Westport Plaza Suite 250
St. Louis, MO 63146
TEL: 636-561-9500
FAX: 636-561-9501

REQUEST FOR INFORMATION DATE: January 26, 2017 NO.: RFI-425

To: Cannon Design

Attn: Kelvin Patel

From: Paric Corporation

Requested By: Joe Voypick

Project Name: 15051-Webster University Interdisciplinary Science Building Project No.: 15051

Subject: Data outlet at overhead service connector

Response Required By: February 02, 2017

Drawing / Spec Reference:

Information Requested:

Detail 1/A0204 states "data outlet connects to projector and 2nd data outlet".

1. Is this data outlet supposed to be in the service carrier?
2. Does the projector get mounted to the carrier?
3. Where is the second data outlet being referred to?

Please advise so that overhead service carrier shop drawings may be finalized.

Response: 1. THERE IS A DATA OUTLET BOX AND A J-BOX MOUNTED IN THE CARRIER SYSTEM (SEE DRAWING T0102.A, KEYED NOTE #3). BOTH BOXES ARE 4 11/16" SQUARE X 2 1/8" DEEP. EACH BOX HAS AN EMPTY 1" CONDUIT STUBBED FROM THE BOX UP INTO THE ACCESSIBLE CEILING SPACE.

2. THE PROJECTOR IS WALL MOUNTED ON THE EAST WALL AND IS NOT MOUNTED TO THE CARRIER SYSTEM.

3. THERE IS ONLY 1 DATA OUTLET. THE SECOND ITEM IS A J-BOX FOR THE AV SYSTEM.

ARCHITECT'S RESPONSE:

This information is provided as an interpretation of the Contract Documents for implementation. It is not an authorization for change to the Contract Sum or Contract Time. If this information results in a claim for a change to the Contract, the Contractor shall notify the [Construction Manager][Architect] of a change through the change process.

Answered By: Tom Becker, Faith Group

Date: 1/30/17